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:¢ Introduction ) aoaddl 1-1

Crag Chibdivial a3e 335 ) o) Lasall e ) gl Ao CilagSal) 3 (e ) Fial) alaia¥) ¢
Alial) agaliy oudsall dadd (i al Clddioal) dli L8 (583 gall g Guida yaal) das) BaL5 A g3 A
dolaa auliliy Clbdiual) JANa (i paal) s¥5A Jas okt Bl (uli By cagd AN g B paical)
Gl yaall pa i jan ) G pee 8 cilgliall Jas iy Cuny aglas agd alily 4y 0d ) 4o gan)
4 aan ) okl 038 (5t La T iS5 AT (1 pan g (il paal) a2 4y glial) Jas adaldly ¥ (i AY)
LSl 5 sUid) g Jaskadil) ) e sladl aan o4 cibalend) G g (331 sk g cullaad aladiady

(Nurse scheduling el Jas dgia dlwa Ja B 1gile B Gdaldl e i< Gy
dola aad dasaal) dawa pall g AuSaalisall Ao yall g Askadd) daa ) ¢ 3 ¢ NSP) Tkalidl g problem)
O il Ax) AU Janoually 4pdl Jadl 88 31 S Allsal) ana 585 Lt (il g A g AuudiS
Lo ya gl cilpa ) A1) 038 cubae) g cAdlacal) 038 Ja B Ay gl g AS) e ) 300 Jlaniaad )
Gajsd) e A abaold Jleialy Jolal) paad B Ggfald) saiuly Jilwal) Garad 332
W g (Ol Sl a3l s g pysal) i) g 35139 ¢ Atnd) e 3l s g ¢ il 00

£13) ASal (ea Bla gisa B g Adanga 43a )l 03 A AdNIAAN a3l sA) (e i) G pandl B S8 ¢
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Al ilga ) gd) B o3 Gy 5 shal) iy ) gd) (B 5 5B JalAS (s gaad Adngeall a5 ()
SR alaa) @l 3 Jilwal) aa Jalail) 438180l (o Slad Juad) J gl 7 L) AilSa) Jia Ll al) (e e gana
151 NP-Hard seall dilusaly s Lo fuald g Jlab g 3 )

:(Problem of Research) el dlSwss 2-1

Aa) i) all g e gal) Jand) clyslia s JNA (e O paal Jas Algia b Ciayl) AlSihia opas
S ) d g dag) 5 guda (B Al s g g ialli g L ) (sl paall (gl 22 gy Cn ((peda paall
3 B Jard) (2 saall ¢Sy dale B gy caaly () (b Adiaal) i) Glag g G paal) S )9 258
Liilua dgalua) il glia E3E L) 200 o) p gall aacdl oy i g gl Shae (oo pall) (98 a2l glia
e ey il dul 3 b LaS (Al 4y glia ¢ dalua 4y glia) Ouiyglia L) agal) anedi aly o) (dalyd
5,99 Quua g Adiwall ‘&S@UM Cpdll Ol paall 238 a9 Adiall Jas alE Cua cily gliall
LLiaY) JSLiia (e Baal g 2ad il paall Jes A gan AUoa Gl Ayl o) Ao g (685 oS A gand)
- el g8 Wl ey Al g 484l (NP-Hard) dsall
:(Objective of Research) wwasd! o wiadll 3-1

Jei> by PR e (NSP) cibia jaall Jae Al gan Allacal Gulia Sa alag) L) Caad) 138 Ciagy
S ) ) Baly 5 ol gl (B g cilbidiionall ddlany) ARISH Sl A Galan) T80 iy Coaeda paall ()
Busary e JSd alsbiall o Jaall cpdajadl) (e quathaal) a3l Ciuli i A (e cliioal)
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:(Structure of Research) awd! dudSad 4-1
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Gaagl) (pa ciagl) g AUiiall g clida paall Jas A gan Allsa ¢o dadiall J¥) Al cpanaly 1 J oY) Q)
doo Agan Alwa da (Gohy ciliphd aaY Al clalpall ol aiu) gay el (2l aiudg
. il yaal)
alall Z3ga) Eua e (NSP) cilidasaall Jae A gan Alaal Juaba g 5 aid) 138 cpadady 1 AGN 2l
. Aleeal) Jat Laaiioial) (5 yhal) g disuall g
U gy Alesay duald) Jilsall (e 338 Ja a3 Ay adl) quilal) o aidl 13a g giag g (Cullil) AL
Al g.\.«d\ ekl Joliig Aidla JS Ja gﬁ Bl cdgl) Jaray A8IKY Jara lua g Giliaa jaall
.g-“JALA.MS\ JMSMQAQL'AM\JAQ 3\3349
O Caldl dua g Lag Cald) Ll Juagi Al Clalifind) ab) g g oy i) 138 s ag) 1) add)
il yaall Jas Al gan Alsa J g dales g Aliluna Sl 2
(el | |
(Nurse Scheduling Problem) ik o) Juub g udlus 1-2
JSy daual) 38 pall aan Lggal g5 AN JSLdiall aa) e Baal g (NSP) cibia yaal) A gan Allwa i

Cia paall (ard) aslili aie (e (el il Gang ¢ Badl dua (pald (8 cilidiual) g als
i) aly) ladal g Alall 293 jally Jaii Al (§gia dud a9 paa IS () Aga (b Slida el
pLas (389 Jhanlly al AN Ala jaall ) G seall (o 5 AV Aga (a9 A seag 2 ma JS B3 G (b (A
il gliall £1931 (s £ 53 Ao (ayan g A paa JS (i ¢ gua B Allial) (il Ea daaal) Adial)
da) sl angd i p€h ) il slial) 1550 (e 85 () 8 Gty () (0 ) (bl 8 (e 5l oAl )
Ol paall Jalad) paradill 8 4] gand) o2a Asad) (aSiy Aca yaall LI g) (4in yaall AT (Al
Ay &g i i) Juard) e lag 3 ) gal) S5 Llay) g lpiidiional) el A () slary () ilida paall g
) il o Cile) (65
(Description of The Problem) sl | iy 2-2

Ol il gliall (e 238 Ao agipaty dlld g (i yaall grand (A J g ) 5 guda (b Alaal) i i
B8l a9 JAT (2 jaa ga (il paall da) Juas adalil Y Gonn Ll gl dalia il gliall oda (4SS
Lsnian 5% O g duilia A gaa alagl ()9 ¢ Ay g ) A gaad (9S8 A1) Al gaal) 5 900 Aia )
(Gfiady A (ra Sl saallg (il saal) 1o A gl 39,80 (5T g Aian Ayllan) IS JB) (3
Q\&.}AsMMM\MUwU%LAu@ﬁ\LHQAQMMUQﬂM\ sY o ale
(Combinatorial Optimization 48 gill 4,556y Jilua s2a) A (NSP) b yaall 4 gaa Allsa
T i g AladD) g Abadl) Ava o) Jia Apulil) 330 ) Jlaniody Jial JSs Lgla oy ) )

(NSP) il ok | Juous gty il olid| 23 gutmil] 3-2
f—all saa) (Integer  programming) 4sss—al) Abil) A il die—ua 4as
Eald) a S Al B & a il yaall Jae A i Al n Ao l—ia B dail i)
——al N zig—aill o5 (p2000) pb—s Al 4Ly (Dowsland s Ackelin)

81 tas Al ol

574 Ac)lailg sl p glall (alma
2018 o 24y wall (107 skl



fanll agalill ilalan dinjjlgh dloetwl ilayonll doe lgag

Min (Z) =ii CiYs  ...(D) n

j=1i=1
Subject to :
- ... (1-2)

Z in =1 V)j=12.m ...(2)
i€ 5(j)
n m
ZZ st blkY_]l = Dks v ]:(,5 (3)
i=1 j=1

1) )
o2 g ¢ pSay Loa JB) ) Lgliagd Sl 3] pal) (Allag) AGICY A0)3) Ciagl) AN —a (1)
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i Al bl o j (1 paal)

boai o A jaa gl 2 an (S ity Gl oy (o) Alluiall Jg¥1 2l b (2)
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K ALp sl e o 515 sl on Copca paall asal il = D
. J Al Cl& g 4y gliall hilad) 4 gana =S(j)

(The Formulation of The problem) dllmigell a0 ddwiil | ddkumal! 4-2
W daliad C gous (il 9 Aaddiiaal) (NSP)cibica yaal) A gan Alla dda A1 (3 i 3 841 o2 b
[aidl g (Constraint Satisfaction Problem) &l -85 Al dira a9 138 Liiay 8
5 09 3981 02 Ol g ¢ Allaal) Led auadd ) 3 gl (e Ao gana (a3 e ail Gl g (CSP)
(Soft Adarwd) 3581l 9 (Hard Constraints) dsall 3581 & g Lghiiaida 0 coua Ao tue o5
A gan Al (e g da g ¢ hagd) ANy Aliatal) dllan) A4S JB) (3o8a3 ANy Constraint)
dha) Gl glial) all e 38 )3 i gaw 1A ¢ il glia CDIEN g3 aldaS g ¢y gliall 93 AU Lad g Cilia paal)
16T s (NSP ) i pasd &g Alcua g5 0 (e el Uiy B baind (52 (s
(Constraints of The Problem) dtuwall 348 : 4!
: (Hard Constraints) 4sall 3581 -
PO S A OSan o o Jpaadl (38a3 ) o (Al 580 A
Ostany (pdl) Gl jaall g) G jaal) 238 Jady dmal) 3680 cpa £ il 138 1 JYI £ 5l (e 25 @
Cneda yaall 208 (398 () g gl JS () (g) ¢ gy O8I (AL Ay glia ¢ dpalua 4y gla ) cilyglial) Lo
s Vg AN aa) (e
.(min number — max number) & <« (min number — max number ) akwa
sl g palinl) Lol Basaal) il S8 Craida a8y o)) o Ay glia JSI Cilia yaall g Gma gaall 38 () ()
il gy laal Guilall b Jeailly ) ) o3n ) (Y (3 i i gos g (a yaal) 23]
e giaall Jaall Bl o Jaadl qind o (ol dpuall 3980 (e £ gil) 132 g : AGN £ 53l (1 358 @
Dok Las Ling s
bl A gial) aay Laluual) L gial)
LAl Al il glie NG
: (Soft Constraints) daswdl 3581 -
Giad Ay o o adiad oSaall Jad) Baga S0 ¢ dmall 308N (Gad NA (pe daad Jad) i) @)
Adnasal) 2 581
JS Jladl aly) 220 elld g Aublll 5 dsalual) cilygliall oY) 238 (15 &) o Jaldd Aasad) 2580 o) g
JAN Tpgana (Lgd) aubed 4 culul 3 (e gadd <8 gadl ) Agaad) 5,90 DAy A jae gl (2 yae
P Sy Alke ) 4y glia JSI 4, sllaal) il
[min_number , max_number] = Jia) sl <! ssl)
[min_number , max_number] = &aluall 4y gliall ol S aal)
[min_number , max_number] = &Ll 4 slial) ol S ssal)
i) (B Jaaliilly Lgd b Cgar (A1) LYY diry &g pae dped A (e Badaa (955 B RN o2 (Ol
el
Q) oMol caysh AN gl e Alea (giiad o Ay Algaall a0 o) ) B MEY) agall Cag
CUSAY) 8 LgiiaT ih Alngl) 3,801 Lal g Lgind onyg maal) 25,80
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(Cost Function) (A&l 4l)a ) caagl) ja ; Gl

=9 ¢ o AL SY AN ddapell g dsnal) 28 o aaiad cian Ay 0 oS0 13 Uay B Liad S
DR 9 N (e o8 A pan 4 g () 985 g Allaa¥) AAISH (B Gl 120
i\,,nc(d‘g‘l\&ﬂ\gpdﬁm)g&‘g@\ﬂs‘ﬂ43#\&@;\)@1\3.3&5@3:(CI)UJJY\Z&SS\ -1
$55 g AdlAL JS 8 3 5811 ha J ) £ 9l (e 30l IR 2 gy () (A A gliall (anadl a3 13) ()
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¥ Lgliall Adeads 13 ¢ (AN £ oIl (e 25l ABNAD g o) RIS A : (C,) AN ddlS 2
My 450 A4S BaL) ) g2 g Al JS B 258l e ALY £ il (e 30l CANAS (i yaa
- (1)
Y Sl asml GlS 1 JlaSy cAdapd) 308 AMA g2l ARS Ay ; (Cg) AW Al 3
JMay AN ARISH S5 ) o5 i ge ABNAL ST (8 A slinal) B Al Gpana G Jlaal) ) iy glial)
- (1)
(W3 « Wy « Wy ) @ OO Q) o) Bhanna ) g80al) AN 258U () 55 A pamadty Uad A
DAY 098 g Allan) AGISH A3 (), ) il e AL 3 g8

Total Cost Function (f)=wy; *¢c; + Wy *C; + W3 * C3  ....(2-2)

w; =100, w, =100, wy=1): 03
O rirg 10 g Al 3 g8 aaan BB 1) Jadd (San Jad) )9Sy g D ) ABL)
Cg=0C =0
SR Jal ) g sl s Jileasall (8 Adaad) 3 g8l (e 3 (Gaadl Cpaala Jglad G g Lyl g
(Methods of Problem’s Solution) &bwall Jal dasdical) il kil 4-2
BLSlaa da 1 sa (A (Al g (NSP) Adbesall Jad canadiiad Al (340 ) ) (3 s 3 38N o8 B
Ca Lab 5 (Genetic  Algorithm) d—isall &3 ) Al g (Simulated  Annealing) Cratil)
. (Evolutionary Algorithms) & s shill ¢ ) sl
( Evolutionary Algorithms ) 4 shill <l 3 adl 1-4-2
6B ) (50 e o Aun i) el Jglad 5,8 ase g ity A il gaaal) 303 o
3 jug Suabnall Jilesall pulially LBall Jolall sa) b oLl b5 58S cilalylgd daly cofiall
LA Ay 20 i i Bl 1) el 5 a9 (gl Sl g L33 5 st ) ) I sl
o) skl Sad Al g dagalal) (e B jlaiace Al gdie i qullaad Sl 4y ) gl ipa j ) 31 )
N sl sk el Jaill day S JEal) Jasmn Ao Jadly o) sBU Sladal) dslud) gl abal
il Gaoh oo el odd dglu dagi alg (Jaasl sl Wgigay Ukl 23 CiS )R s
GF Gad Adlida Lnlun Aalkil (ALl gk 58 £1sN) o3¢l g o glull iy kil y il g
04T 5 ) ) sl Ay 8 gy I 5l
s ) LA B £ o o) Cuiadl Lassl g Jal) A g (a9 Apllaal) B g JtES A glaa B g
O Sudab dpidalall <l gial) DA (g AT Ay ) gkt e j )& <liaf (local - minimum) Alaal)
(5 AN L (ya pandl Bagandl Ay ) ghill ilya 3 s Jaiig Atiad) Aga s 31 B lipaual
skl G dlia) 4303053 5 (Simulated Annealing Algorithm(SA)) kil 5lslas 4 ;) 538
Ant Colony Optimization ) J-ill 8 jaiwa 434,055 5 «(particle swarm optimization (PSO))
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Y cal@EAY) 9 Al el g Aoautail) duall) cullad ¢y 108 Ay ghatl) eilsa § ) gAdS Calids g

[?]‘_,JQLA&&M&,'\AM

& ol g (Parameters) cibaleall (a 4 ganal (code) Jsal g Jalai & ghail) cibsa j ) g8l -1
. L cilalaall

L8 e de gana (pa Lall g Baa) g Adals (ha duadly fasiy A o ghaill a3l gAY 22

ciagd) AN Calhats Ladl g Bas e (s A i jlaa g) ARidia cila glra callaii ¥ 4 ) ghatl) cilsa jol a0 -3
LGl BTl 80 g Al AdUaal) cily g g

L Badaa (i) g8 Ll g CVLAIAY (cpal 98 adAie 4y glatlll A ) 3 4

O I Cppatl) (e i A1) Jilosall TiaY) Sl 4y o ghatl) cilea 3l 530 andiied o3 cilaadl g
. sbiall Jaladl) oy
Simulated Annealing Algorithm(SA) = ¢palil) sslas dsaj )l 9a 1-1-4-2
(b Aaddiloial) Aalal) Adlaia¥) il Lwaad) cilpa ) 5401 (ia (SA) Gpadil) BLSlae Asa ) g3 Lad

ciagh AN e o 8 e efial) LeDIA (e oy 3 ((Optimization Problems) 4ztia¥) Jilua
(local minimum (Asal) a8 gf S aal) dad B sl ate ) Joalg Ciay pliad 8 4 0aY)
Ulaa A Jadl g Las Lakaiiia Guad) pliab () 98 Laie Lgaladid oy Le Ll 5 ¢ or maximum)
((QAP) Ao il pamadil) diwag <Travelling Salesman Problem (TSP) Jsaiall ailal)
1515 ay gitaad g ta (Knapsack Problem(KP)) gl duda dlua g

(Thermal Annealing g\l Gualill adii slslaa Ao (SA)Cpadil) sLslas i glaf Akt LaS
G0k o= (Molten State) Jg=a¥) Adla ) aaall Jugald aie 451 3 ¢ &lall 3 gal) & System)
O G99 Aaali 4 oy & Al 2 o L g ygmiaiall (pinall JAN il 3 (8 (Ale Bl ja A o M) Adds
A0 0l o 3 Gl pal) A o (adiy Aty ¢ ) AS a2l Glb D aa (K19 < s AN ataa) (i i
O S aad) Jiad AN (Crystals) < shd) G af (e g aBiN) Al el el A0 Jaag 5 ) al)
(141 gy ga) o (st 5lSlae Fua g8 Jas i ghal Gaskli ey, caal Al B
,SJ\JAJ\&@J.\J@LGM&A [=1 sl alae Jaag Xl. @J\ﬁmﬁm;.\#\ :1 3.5kad)
@N\M\Mh‘wgﬂgﬂw‘j&;’u Xi[+1 SQQMMQW\ :2 5 ghadl)
Xy o X, aaail G Nie Giagh) 418 Aagd Gl 13 5 ghal)
s Ay AR DA (e AN Aad B 58N Gilaaa 14 5 ghadl

AE=Af = fiy1 —fiZE g —E (3-2)
’Xa' @N\M\M&dd@i\hh@ﬁ@ﬁ 9 Ei O
XL Buaa asaatl) Al die gl A dad & L W E,
A ghagy X, Adlil (5 iy 138 Al AE dad cils 108 ¢ AF dad LA 5 5 ghdl)
o sl aly Cigud dnga AE dad il 13 uSallyg AN 3 ghadd) ) Bagad) Al Baaa aranal
B3 QS Uy (Lpady o) Balgall Akl Jgd ADIA (e aly Jlaa g8 9) Metropolis ke aladi)
: Ay Adaleal)
—-AE KT
P( Ei+1 J =g 'Ilr ...... (4'2)
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Lol cils 138 ¢ (0 < ¢ < 1) Gl pie Cuil e W 5 oy Aad pa Ay guanall @ AE/KT 408 o i 3y
g Vg Byan Al lghuagy X Akl Ji5 Ghgud Gl pdie Balgal) dagll (ra JBI A pauaal)
X Ml b

(4] 1S (SA) el lslaa dsa ) g o ghad aladl i) Jadadal) guia gy slial (1-2) JSil) g

da ¢ (XE)QJ\MM%M,\S\
(T.N.C) Cbalaal) daati g cAgilaia) 5 ) o

O

A Jrag ¢ FIX;) el Jall Giagh A1s Gl
i= 11 3 5l
x

waad) Jall Giagh A3 Gl ge (X;) Aol Jad) ) sae ) (Xjsq 2 o slii)

Af = f(Xi10) — FIXD) Q00 e o G Gl fl54)

W

Metropolis st alsdials (X q) A8l (b o) Jsd

v

i=i+1

) 4

1Al da 3 (andds Blklaa

-

Cpalil) 3lSlaa da ) 3 alal) by Jadadal) 1(1-2)JSd
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Genetic Algorithm (GA)  4sall 4sa )l 2-1-4-2
pdpa daala (A (GA) A &a ) 581 0355 (Johin Holland) pliad o2 1975 ol
shal lSal) oy Glada (B ol £ 58l o) g Ty ghill aglal) ,@.m\uk. aind Al g ¢ A8y )
[2) o g jlat) ya cpa a1 e
Jedal) sla uﬁgu\mwdjmtuuuﬂguﬁm\uwy\ 345h ¢
BeldS JBY) Jolad) Lal A u.\S\uAJJH\MUMJJUAJ\ML@MUJ\MM\WUJLMJ
Jedall) Aagial) dj.u\ udb..g.a 48a3U) 5 ghadd) 5 ¢(liadl £La) A ol gud) Bac il Slas Jaglid
O 3 (Lgalina) gl ) ga 7 o 3 g Al Sl 8 Juaay L i & o Bayaa Jela LY (BoliS jisy)
JAN 7z g1 341 e ALl J glad) ohjmm,‘_.&mwc_.yus Bl dilda ¢ oS geilil) aaad) il
CJ‘J—IM ul_lhﬁ‘aﬁ\ﬁh‘g (JoiaY) Jad) e gl sl g Lgtiglig ‘5;.‘44;.‘3@3.\:1\304“3!@&44\
Al Jdal) i of (e ) 531) pasaia o jak) < ) SE (e Gra 228 ) Aglaal) Juall fia g UEIN
Bkl ) 5 Aldail g3 Cilaa i) Loy g i) cilsa ) oA 138 9 B oS BeliS g ) W]
o) e o Ao A gellad o ¢Sy A Aa 341 6401 () 3 9 gall Cilna i) o) Jad Judl asani Bale ) g
D71 jisi g sl g anss 58 3 Jal plinh g dasY of Aad cllS] o) gos 3 08 0y g4
1ok LS Qadl () (S (Al < ghad Bany Agliad) da ) ) i) Jiall g
" (Initialization) 4l ;¥ i
g@uhyyjﬂuijd&.uu.bu\wﬁ @MJJM\JJN\UAMM\&M M\AJ\‘_,A
Al ) JOA) 1y AiSaal) Jglad) cpa CBYY o) cilia Bae a3 gy Le Tl (<85 D)) Aapd o adliad
oyl ASaal) Jolall e Al Ao gana (R 4R dlpde I8y clagugag Sl Al
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Il (Reproduction) ¢Lwiiuy) Gl
des ol (e g JLEAY) dples A (ha LTI a3 (Al cila gas ga g K1) (e (AU i 26 dles (2
sy cu-a)i (mutatlon) 3_jdhll g (Crossover) cpagdll dulas
(Process the Crossover)osagi dudes :lay
Calid ZUI eLY (e Gl JS G @906 e LAY Ailas (ha pb TR T cpdll sLY) YA (a
sY) 48 pana (8 Db e gauga g K1) (1 Bsda A8 gada sl oy Aa paled dgleal) 028 g Cpuaa
s Agles A Jertiaad AN il G yand) 32 g5
aainall e Al Jaadl @i Lleadl sda (Single-Point Crossover) 3ialy uags 4hii A
Ahdil) oda o AldieWl Qi clibad) aaa o) 3 (Jg¥) Jaadl e AT A (e g ga g SIT)
1SS Eigaa ade do iy clibnll Jabs dles il Eua
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Bl (Mutation) ikl ;Luald

pyeuga g Sl JSd (b iS¢ 980 La ) (Gadll) gl Asles (e Al s LYY (8 alia il diles (A
ddae LY (o 40U ol Alaal) 038 () sty (Bit) (<) psssag Sl cligla i s gk oo
A3 sl Z U Aulial) Al Lade daad Banand) Cila gau ga g S L] ) 2758 Aulgdl) B fLaaiin)
(3] (Stopping Criteria) < sl jkaa :ludlu

GV dsash (Jial dall A Jpash ¢ R sl Gl Gaay a jaied daa daa ) diles
N Jsasl (Jladl gl gall) Glua Jia (Budget) ddma dad ) Jgash o glhaal) Jual) (e al)
AL ) (e Ae gana Jlaniady (padill g (gda g gAY e 3884l axe g (Local Minimum)
oLl b LaS dadal) Al gl dlal) il ghadl) (2-2) JS) gudasas

=
<z

Ja¥ daall el
Create initial generation population

~r

Y daall Cangl) iy ad sl
Find objective function values

Parent celectinn LY (LAl Al

7
Crossover function (A Jadall dls

dh.é‘ . "
aal (S5 i I

Re- asy Mutation function — abiall cpara il Ala

Generation SZ

Find Objective value

DY) s dalia ye il
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bl ) il i

(Introduction) 4aiall 1-3
i el dedd b dile g ¢ g pall Gl Lgaliag Al 4 pdal) cila i) aa) A daal) o
Jsliall gl gaa) (A (NSP) b jaall A gan of JoBY (Say (glhaiall 138 (rag 488 B ) gacy (S5 ()
Cilasil) il A Lol )aa 16 g o gy IS T pabesn e (i yall) o (358 cilibliinnall Ll 55 3
e JS Belis o Blall qugliilly (58 il saall y (i saall o Olg ¢ (ol pall da P Ll
S a0 5l 2 gl CilB gl Ay )9S gl Jand) 138 Ol g ¢ Al gl el Janll (rada paall gl aie
S Gl Lallai aui Adia JS Siad gl Al 8 dauall ciladdd) ¢y gadiy g ¢yslany (pdl) Gyuida yaall
25 gal) ad 3l g Adiual) Jas dagday 3lay 138 9 culyglia GG g2 ala gl (i gliall g3 Al (6%
sl il gl (s sa2a () Copn pal) dind g (Akicnall (gl a sl
(Description of The Data) <bbull ciay 2-3
2 9 (Hard Constraints) dssall 35l ¢ Jo¥1 £ il (e 2l A Ggthaall i yaal) 330 ¢
O OSay (Soft Constraints) dassl) 358l A Jhall sl a3 5 Al g Laluall cilyglial ol
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MI=[floor(n*0.20) , ceil(n*0.50)] \JL Lalall e gl ol
NI=[floor(n*0.15) , ceil(n*0.40)]
O paall dasy
MR=[floor(d*0.25) , ceil(d*0.50) ]

NR=[floor(d*0.20) , ceil(d*0.45) ] e
OR=[floor(d*0.18) , ceil(d*0.40) ] ALY 2axy

2 oo LaS g sl e S (g pgeill Jand) Jgas () ) B LN (S e ) A0 (bl S8
wa e JS (2 gaad) Jardl Adgaa i gn 1 (1.3) ds

Day
Nurse 1 2 3 4 | e 28
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2 n m 0 N | ceeeeenne. m
3 m 0 L T
.................................................. m
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(NSP) e jaall Jas Al gan Absa (o Angeal) (il SlSlaa 430 5) 93 (ks 3-3
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LAl Jall ¢y oSl () Al A Lad Eua (e
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Y (1-3) JSAD) VA (e ddagal) dpa ) Al Aplanl) ) ghadl) oda Ll (Say

n Solutions From SA* , (m-n) Solutions Randomly
And Compute Cost C*

vV

Rand Population

g

New Pantilatinn = M

v

Compute Cost of M
* A W4

Selection Best 15 Solutions
& Save Best Solution as a
GA Solution If C<C*

v

If C;=0, Find n Solutions (AA) From cott
If C,=0, Find n Solutions (BB) From rott

No
Crossover

v 80%

Mutation

|

If C;#0 & C,#0 — Random 20% = 80 Solutions

If C;=0 & C,#0 — n Solutions from cott ; AA+(80-n) Randomly
If C1#0 & C,=0 — n Solutions from rott ; BB+(80-n) Randomly
If C;=0 & C,=0 — n Solutions from cott (AA) & n Solutions from
rott (BB) & (80-2n) Randomly
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(NSP)Aluus Ja (2 (GS_h)Aiageall (alil) BlSlae 4pa ) sd Abasd) il shadli: (1-3) Jo
ilpa ) g1 LAT B andiecal) AU Jualdl Gy 1 (1.3) Jgoa

Operating System Windows 10
Programming Language MATLAB 2016 b
C.P.U Corei52.5 GHZ
RAM 12 GB

1) Jgial) (B LS g (ppa jan 4 A gan SIS G il 3) A LG il G 2 O) e
GASeual) B gl) Jana g AR Jana g ((iadle ) A plaall) Jibusall a2 gl uila s 1(2.3)d 5>
pll (7,14,21,28) A (ypeda paa 4 4 g2l

Method Days | Nurses Examples Solved Best Optimal Cost Average Time Average
GA 7 4 100 100 100 100 0 0.162400656
GA* 7 4 100 100 100 100 0 0.158405268
SA 7 4 100 89 64 64 0.820224719 0.271189016
SA* 7 4 100 94 84 84 0.574468085 0.657977109
GS_H 7 4 100 100 100 100 0 0.227689956
GA 14 4 100 100 97 97 0.07 0.385216604
GA* 14 4 100 100 99 99 0.03 0.35158664
SA 14 4 100 95 69 69 0.957894737 0.54654263
SA* 14 4 100 95 83 83 0.505263158 1.449967947
GS_H 14 4 100 100 100 100 0 0.594124447
GA 21 4 100 100 95 95 0.19 0.736552138
GA* 21 4 100 100 91 91 0.19 0.768032816
SA 21 4 100 56 53 53 0.142857143 0.468462771
SA* 21 4 100 58 57 57 0.034482759 1.17380692
GS_H 21 4 100 100 100 100 0 0.829887018
GA 28 4 100 100 96 96 0.05 1.102350635
GA* 28 4 100 100 91 91 0.16 1.156790362
SA 28 4 100 9 6 6 1.222222222 1.287696907
SA* 28 4 100 9 7 7 0.444444444 2.683263933
GS_H 28 4 100 100 100 100 0 0.978720827
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eabeacidly eqla gy

(Conclusions)  «lakiiiuyl 1-4

S B agad Lad AraaY) &l T je) 2y auall Jaal) B il jaadl Jas A gan Al slaie) of 1
. daaal) il gall dullaay) A8ISY

Ol 38a% g dga (o Al Gl 38ad B agud cild paall Jas A gan Allasa aladind o) 2
- AT A (e el paall il g
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O Oa Glial) Jalall o Jgand) A oY) dadl) 29 (GS_h) ddagall Gpalill SlSlase d3a ) 5a
Cilian J8h (SA)AgalEil) cpatil) Slslaa dpa )l od Ll ciagd) 138 & Lgladat a8 Al cilaa ) 5301 aran
Wi ¢(35.7%0) dpsi Ao (SA*) dduaall (alil) BlSlaw dpa ) gd U Lady (28.75%) dpsd (e
Ll e Al cles Wiy (26.25%) dwad o U 288 daltel) el due )yl sad
. (45.6%0) 4 (o il 388 (GA*)Aduaall

Cpnda yaall Jas aalal ) (g (A paleal) JlaS Adla o Gl jaal) Jas A gan Alsa gdsi ¢ 4
Gid O Alaad) Gl ) Agand) @hasi il ¢ Jhal) o iy 400 5 daluall cilyglal) o
. Adlesal) gt puads Al Aapal) 3 9380 g Amaal) 3 980 Caia g 3a) g auall Jand)

Lgala J8dy Algaad) cpuad I g3 (GS_h) A jilall dingall cpalil) BlSlae dpa o3 Gaadii ) .5
Cra 336 S) Ciia da jial) da ) ) 300 0)) Badl s dyaded) co il guilil A (e 1) Aaadla (e g
40 ) 53015 (SA)Cpalill Blslaca da ) ) si Lgii jia al La 1) (ySagla JB) A4IS Jau giay g A glacall Jilsal)
Loaal) Aiall dgaj g3 5 (SA*) Aduaall alil) BlSlaa da ) gda Lyl iy g8la 131 g ¢ (GA)Arizal)
. (GA%)

(Devises & Future Studies) — <luagill 2-4

Vehicle rescheduling ) 4sSsel) Algaa ale) Allua Jia s AT A8 pe Alial Jilaa dailp0 1
O Adss dleay  (Vehicle routing problem) 4ssall 4ng Alluay  (problem
138 Jia Jat dpwis clajylsd sty (TSP) Jsadel) bl Al ( Bin packing problem)
oHlsa

Al A e Lt L Laal) 81 pal) g cbdidiial) (e g g) Jla A il paal) A gan Al Jlaxiaid 2
Asaall cileadd) Sladl ddae 4 e g Clillial) JulE5 3

A gaa Alwa Ja Jal (0 dinga Apa 68 JuSill 5 AT Claa )53 g (palil) BlSLae A1 53 a2 .3
Ll paal) Jas
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Nurse Scheduling Problem Using Hybrid Simulated Annealing Algorithm

Abstract

Nurse scheduling problem is one of combinatorial optimization problems and
it is one of NP-Hard problems which is difficult to be solved as optimal solution.
In this paper, we had created an proposed algorithm which it is hybrid
simulated annealing algorithm to solve nurse scheduling problem, developed the
simulated annealing algorithm and Genetic algorithm. We can note that the
proposed algorithm (Hybrid simulated Annealing Algorithm(GS-h)) is the best
method among other methods which it is used in this paper because it satisfied
minimum average of the total cost and maximum number of Solved , Best and
Optimal problems. So we can note that the ratios of the optimal solution are
77% for the proposed algorithm(GS-h), 28.75% for Simulated annealing
algorithm (SA), 35.7% for Improved Simulated annealing (SA*), 26.25% for
Genetic algorithm ( GA) and 45.6% for Improved Genetic algorithm for all
problems (2000 problems).

Keywords/ Nurse scheduling problem, Simulated annealing algorithm, Genetic
algorithm.
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